



Уважаемый Игорь Вячеславович!

**Уважаемые сотрудники Института динамики систем и теории управления
имени В. М. Матросова СО РАН!**

**От имени научно-педагогического коллектива Иркутского государственного
университета поздравляю вас с 40-летием Института!**

Создание Вычислительного центра СО РАН в Иркутске стало важнейшей вехой в истории становления и развития фундаментальных исследований в области математических методов динамики систем, теории управления и информатики. Это было судьбоносное решение, позволившее значительно усилить научный потенциал не только Приангарья, но и Сибири в целом. Во многом благодаря деятельности Центра, позже поменявшим свое название и ставшим Институтом, Сибирь, как и вся страна, получила мощный импульс к развитию.

40 лет – это множество уникальных исследований, инновационных решений и новых технологий, позволяющих нашей стране уверенно удерживать лидирующие позиции в стратегических отраслях промышленности. Институт динамики систем и теории управления имени В. М. Матросова СО РАН сегодня и всегда – это доказательство силы и возможностей интеллектуального потенциала отечественной науки.

В то же время 40 лет для ИДСТУ СО РАН – это показатель собственного научного потенциала, высокого профессионализма сотрудников. В Институте трудятся талантливые люди – это крепко спаянный коллектив, обеспечивающий научное и технологичное сопровождение программ социально-экономического развития и участвующий в проектах инновационного развития.

Все эти годы ИДСТУ СО РАН и ИГУ двигаются параллельными курсами, нас объединяют совместные научные проекты и учебная деятельность. Ученые Института – желанные лекторы, руководители дипломных работ студентов, научные руководители диссертационных исследований, председатели ГАК. Отмечу, что главной миссией университета была и остается подготовка научных кадров, и это подтверждает, в том числе, тот факт, что значительная часть сотрудников ИДСТУ – выпускники ИГУ, которые, я уверен, вносят весомый вклад в развитие Вашего академического института.

От всей души желаю коллективу Института динамики систем и теории управления имени В. М. Матросова СО РАН дальнейшего процветания и развития, новых открытий и изобретений, плодотворной неиссякаемой энергии!

**Ректор Иркутского государственного
университета профессор**

А. Ф. Шмидт